

# Сердечное спасибо таллинским 5 мастерам искусств

С нетерпением мы ждали гастролей Эстонского государственного академического театра драмы имени В. Кингисепа. Этот первый обмен спектаклями для нас, работников искусства, стал большим праздником сближения братских культур. Такое содружество полностью отвечает тем задачам, которые в этой области выдвинул XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза.

От своих товарищей по работе, видевших этот коллектив в Таллине, я слышала много хороших отзывов. И первый спектакль не разочаровал меня.

Увидев актуальную пьесу А. Лийвеса «По эту сторону горизонта», сразу можно судить о большом мастерстве коллектива театра. Мы, актеры, хорошо знаем, что значит играть на чужой сцене перед незнакомой, не знающей язык публикой, и несмотря на это, спектакль было приятно смотреть.

Прекрасной игрой эстонские мастера сцены искупили слабые стороны пьесы, сумели увлечь зрителя. Особенно глубокое

впечатление на меня произвел заслуженный деятель искусств Эстонской ССР Ильмар Таммур — замечательный, глубокий артист. Всем известно, что положительный персонаж дает меньше материала для творческой работы актера, но И. Таммур нашел так много теплых и богатых красок, что созданный им образ запоминается надолго. В его исполнении начальник лесного пункта Рудольф Мюрк пленяет своей жизненной правдой, человечностью.

Хорошими и интересными чертами наделил своего героя молодой артист Рейн Арен, хороша была в роли заведующей клубом Меэли Сёёт.

Много теплых слов можно сказать и об остальных участниках спектакля.

Желаю своим коллегам дальнейших творческих успехов. С нетерпением жду следующих спектаклей. Хочется верить, что эта встреча не будет последней.

Галина ЯЦКЯВИЧЮТЕ,  
народная артистка  
Литовской ССР.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПРАВДА  
г. Вильнюс  
17 НОЯ 1961